
B-klasa



Budi što jesi.
Kad znate da je sve savršeno, ne morate se ni zbog čega opravdavati. Ni zbog svog života 
ni zbog svog stila. A ponajmanje ne zbog automobila jedinstvene sigurnosti i udobnosti. 
Najintuitivniji koncept upravljanja u svojoj klasi. I dizajn dinamičniji nego ikad. Otkrijte novu 
Mercedes-Benzovu B-klasu.





Bilo naglašeno sportski, osobito elegantno ili dinamično moderno: kod eksterijera 
nove B-klase Vi određujete smjer. Jednostavno odaberite liniju AMG Line, Style ili  
Progressive. Po želji je još povežite s dodatnom opremom i paketima. Na taj ćete 
način B-klasu pretvoriti u svoju B-klasu. Baš po svom ukusu.

Tu svatko smije biti ono što jest.







Osjećaj u vožnji također  
zadivljuje varijabilnošću.

Za sportske postavke dovoljan je pritisak na tipku prekidača sustava DYNAMIC  
SELECT. Za veću trakciju dodatno se automatski uključuje pogon na sve kotače 
4MATIC u dodatnoj opremi dok se s druge strane dva cilindra automatski mogu 
isključiti da bi se uštedjelo gorivo. Tako Vam nova B-klasa nudi ne samo odušev-
ljavajući doživljaj, nego uvijek i ono najbolje za Vas i Vašu trenutačnu situaciju u vožnji.





Otmjeni ukrasni elementi, senzualno jasne linije i dinamičan dizajn „wrap around” 
doslovno će Vas zagrliti čim uđete u vozilo. Moderan upravljač s kontrolnim tipkama 
osjetljivima na dodir te kokpit sa širokim zaslonom u dodatnoj opremi s intuitivnim  
glasovnim navođenjem dodatno Vas rasterećuju u vožnji. Na dodir ili uz samo dvije 
male riječi: „Hej, Mercedes!”

Ni obiteljski automobili  
nisu što su nekad bili. 



Bilo da je riječ o povišenom položaju sjedenja, izvrsnoj preglednosti ili posebno  
niskom utovarnom bridu: nova B-klasa jednostavno Vam daje više slobode.  
Osim toga, varijabilno dno utovarnog prostora i stražnja sjedala sklopiva čak u tri  
dijela osiguravaju još veću fleksibilnost i više mjesta.

Uđite. 



Novom B-klasom ne samo da se može upravljati potpuno intuitivno, ona se svakim  
danom sve više prilagođava Vama. Tako, primjerice, pamti Vaš put do ureda  
i u slučaju zastoja može automatski prikazati bržu rutu. Osim toga, po želji umrežava 
više sustava u komforne programe koji će Vas vitalizirati ili opustiti.

Vaš osobni asistent već je tu.





Jer je sigurnost ponekad sve. 
Nova B-klasa po želji je opremljena sustavima pomoći koji odsad interveniraju još 
inteligentnije, preciznije i brže. Do brzine od 200 km/h mogu automatski održavati 
razmak, promijeniti voznu traku, ponovno pokrenuti vozilo u zastoju, a u nuždi čak 
i zakočiti. Tako ste Vi i vaši suputnici uvijek u najboljim rukama.



Komfor koji povećava učinkovitost  
i besprijekorna sigurnost.
Bilo da se nalazite u prometnoj špici, na dugoj noćnoj vožnji ili na  
nepoznatim dionicama, Vaša nova B-klasa osjetno Vas rasterećuje 
upravo u stresnim situacijama. Iza tog rasterećenja stoji koncept  
koji svaku vožnju u Mercedes-Benzu čini sigurnijom i jedinstvenom:  
Mercedes-Benz Intelligent Drive. Jer je vrijeme koje provedete za 
upravljačem Vaše vrijeme. Vrijeme za opuštanje. Vrijeme za punjenje 
baterija. Kako biste na svoje odredište stigli prije svega sigurno, ali 
i opušteno.

NAJVAŽNIJE ZNAČAJKE SUSTAVA POMOĆI U VOŽNJI

Paket pomoći u vožnji ujedinjuje najmodernije sustave sigurnosti i pomoći koji mogu  
prepoznati opasnosti, a u slučaju potrebe upozoriti ili čak zakočiti.

Sustav PRE-SAFE®: inovativni PRE-SAFE® Sound proizvodi šum iz zvučnika i može aktivirati  
zaštitni refleks – Vaš se sluh nakratko isključuje i na taj način štiti od glasnih zvukova sudara.

Sustav pomoći za prometne znakove: kamera i navigacijski podaci imaju odgovarajuću  
brzinu uvijek na oku – zbog toga se i u šumi znakova možete orijentirati pomoću ograničenja 
brzine koje trenutačno vrijedi.

Parkirajte opušteno. Kombinacija sustava aktivne pomoći pri parkiranju i kamere od 360° 
pomaže Vam već pri traženju parkirnog mjesta, ali i prilikom parkiranja, izlaženja iz parkirnog 
mjesta i manevriranja. Osobito oduševljava preglednost zahvaljujući kameri od 360°, uključu-
jući virtualan pogled iz ptičje perspektive.



Novom B-klasom ne samo da se može upravljati potpuno intuitivno, 
ona se svakim danom sve više prilagođava Vama. Tako, primjerice, 
pamti Vaš put do ureda i u slučaju zastoja može automatski prikazati 
bržu rutu. Za to je zaslužan revolucionarni MBUX (Mercedes-Benz 
User Experience). Multimedijski sustav koji neprekidno uči više o Vama 
i Vašim sklonostima. I to sve dok Vas nova B-klasa ne upozna gotovo 
bolje od Vas samih.

MBUX (Mercedes-Benz User Experience).

NAJVAŽNIJE ZNAČAJKE KOMFORA UPRAVLJANJA I PRIKAZIVANJA 

Kokpit sa širokim zaslonom sa sustavom glasovnog upravljanja LINGUATRONIC: zahva-
ljujući novom govornom upravljanju MBUX, nova Vas B-klasa sluša i razumije bez prethodnog 
učenja komandi. Dovoljne su dvije riječi: „Hej, Mercedes!” I nova B-klasa već se pretvara u uho 
i spremna je na sve.

Koncept upravljanja dodirom: uzalud ćete u kokpitu B-klase tražiti klasične tipke i regulatore. 
Ovdje je sve novo. Poput zaslona ili podloge osjetljive na dodir putem kojih odsad samo jednim 
prstom možete upravljati gotovo svime u automobilu i sve namjestiti prema svojim željama.

Prošireni video: MBUX proširena stvarnost za navigaciju pritom Vam pomaže da se na najbo-
lji mogući način snađete i u složenim situacijama u prometu. U tu svrhu tehnologija umrežava 
virtualni svijet sa stvarnim i pretvara grafičke navigacijske upute i prometna upozorenja u slike 
okoline vozila uživo koje Vam se prikazuju na multimedijskom zaslonu.

Stilovi prikaza: kokpit Vas dočekuje s dva potpuno digitalna zaslona koji se očaravajuće  
prezentiraju u jednoj jedinici. Za zaslon s instrumentima na raspolaganju su tri stila prikaza, 
„Klasični”, „Sportski” i „Decentni”, koje možete mijenjati ovisno o raspoloženju, tijeku putovanja 
ili situaciji u vožnji.



Pažljiv, koncentrirani vozač najviše pridonosi sigurnosti vožnje. Zbog toga paket ENERGIZING 
Plus, u dodatnoj opremi, istodobno umrežava više sustava – klimatizaciju, ambijentalnu  
rasvjetu, glazbu i komfor sjedenja – u višeminutne programe koji Vas vitaliziraju ili opuštaju.

Paket ENERGIZING Plus.
Ambijentalna rasvjeta, u dodatnoj opremi, svojim ugodnim neizravnim svjetlom stvara  
jedinstvenu atmosferu u cijelom vozilu. A sve to u skladu s Vašim sklonostima ili raspolo-
ženjem. U tu svrhu možete birati između 64 boje, kao i između elegantno usklađenih 
svjetova boja i svjetlosnih efekata koji će, na primjer, ventilacijske otvore, vrata i ploču  
s instrumentima uroniti u očaravajuću igru boja. Tako ćete se i Vi i nova B-klasa uvijek  
prikazati u najboljem svjetlu.

Ambijentalna rasvjeta u 64 boje.



Prednja svjetla MULTIBEAM LED postavljaju nova mjerila ne samo po pitanju dizajna, 
nego i osvjetljavaju kolnik bolje od bilo kojih konvencionalnih prednjih svjetala. Zbog toga 
možete još brže prepoznati opasnosti.

Prednja svjetla MULTIBEAM LED. Panoramski pomični krov.
Iskusite neposredni užitak vožnje sa spuštenim krovom gotovo kao u kabrioletu ili roadsteru – 
osvježavajuće i bez strujanja zraka. U tu svrhu jednostavno glatko otvorite panoramski 
pomični krov. Čak i kad je panoramski pomični krov zatvoren, svojom transparentnošću 
osigurava više svjetla u unutrašnjosti: za Vaše dobro raspoloženje.



Serijska oprema. Linija opreme Style.
Čak i ako ne odaberete ništa s popisa dodatne opreme, B-klasa nudi mnogo. Vozilo tako 
serijskom opremom pokazuje izrazitu velikodušnost. Obilježje visokog sigurnosnog  
standarda je sustav aktivne pomoći pri kočenju. Praktičnu prednost predstavljaju nasloni 
stražnjih sjedala koji se mogu sklopiti u odnosu 40 : 20 : 40 i dno utovarnog prostora  
namjestivo po visini.

Uz liniju opreme Style Vaše se vozilo razlikuje od vozila sa serijskom opremom. Mladenački 
trendovski nastup, kako iznutra, tako i izvana. Obilježavaju ga dodatni elementi kao što  
su kotači od lakog metala dimenzija 16" te presvlake i ukrasni šavovi u trendovskim bojama 
ekskluzivni za ovu liniju.



Linija opreme Progressive. Linija opreme AMG Line.
Linija opreme Progressive znatno podiže vrijednost Vašeg vozila. Dodana vrijednost  
koju možete vidjeti i osjetiti. Iz svih se kutova gledanja pojačava fascinacija i vrhunska 
tehnologija poželjnog Sports Tourera. Osim toga, linija omogućava dodatne atraktivne 
kombinacije iznutra i izvana – na primjer s paketom kože i noćnim paketom.

AMG Line dodatno naglašava atraktivni sportski izgled kako izvana tako i unutra.  
Ekskluzivne značajke predstavljaju prije svega AMG Styling i rešetka strukture  
dijamanta s jednom lamelom. Pritom spuštenije, dinamično prilagođeno podvozje  
i izravno upravljanje pojačavaju Vaš doživljaj u vožnji. Idealnu dopunu predstavlja  
sportski upravljač s ravnim donjim rubom u otmjenoj koži napa.



Komforno podvozje.
Na dugim dionicama autoceste uživajte u visokom stupnju komfora, a uske zavoje, s druge strane, svladavajte  
uz sportski elan. Usklađeno komforno podvozje nudi zadivljujuću kombinaciju prilagodljivosti ovjesa i veoma dobre  
stabilnosti vožnje. Zbog toga je Vaša vožnja sigurna i pruža Vam mnoštvo užitka.

PODVOZJE S ADAPTIVNOM AMORTIZACIJOM

Želite više užitka u vožnji u zavojima ili visoki komfor na dugim  
dionicama? Podvozje s namjestivom amortizacijom omogućava ovaj 
očaravajući izbor. Ručica sustava DYNAMIC SELECT u središnjoj 
konzoli odabire program, a time i karakteristiku: „Eco”, „Comfort” 
ili „Sport”. Kao da imate dva podvozja u jednom vozilu, pravi kulti-
virani sportski karakter.



8G-DCT.
Automatski mjenjač koji se prilagođava Vašim željama: programom vožnje mijenjate i karakteristiku mjenjača  
s dvostrukom spojkom. Po želji koristi 8 stupnjeva prijenosa za učinkovitu vožnju s niskim brojem okretaja ili za  
dojmljivu dinamiku. Budući da je sljedeći stupanj prijenosa uvijek unaprijed odabran, ubrzavate bez prekida.

DIJELOVI

Mjenjač s dvostrukom spojkom i 8 stupnjeva prijenosa koji se  
sastoji od dva sekvencijalna mjenjača, svaki sa svojom spojkom

8 stupnjeva prijenosa za vožnju naprijed i 1 stupanj prijenosa za 
vožnju unatrag

Ručica za odabir načina rada DIRECT SELECT na upravljaču

Kvalitetne tipke za prebacivanje stupnjeva prijenosa na upravljaču – 
lijevo za prebacivanje u niži, a desno u viši stupanj
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1 Podaci o nazivnoj snazi sukladno Uredbi (EZ) br. 715/2007 u trenutačno vrijedećoj verziji. 2 Dostupno kratkotrajno. 3 Elektronički ograničeno. 4 Navedene vrijednosti izračunate su pomoću propisanog mjernog postupka. Riječ je 
o „vrijednostima CO2 koje su dobivene ispitivanjem vozila u skladu s NEDC-om” u smislu čl. 2. br. 1 Provedbene uredbe Komisije (EU) 2017/1153. Podaci se ne odnose na pojedino vozilo te ne ulaze u ponudu, nego služe 
isključivo za uspoređivanje različitih tipova vozila. Podaci se razlikuju ovisno o odabranoj dodatnoj opremi. 5 Podatak vrijedi samo za područje Europske unije. Moguća su odstupanja tipična za pojedine zemlje. 6 Izračunato na 
temelju izmjerene emisije CO2 s obzirom na masu vozila.

Tehnički podaci.

Ostale tehničke podatke možete pronaći na www.mercedes-benz.hr

Najbolje za motor:
Mercedes-Benzova originalna motorna ulja.

Obujam motora (cm3)

Nazivna snaga1 (kW [KS] pri 1/min) 

Ubrzanje od 0 do 100 km/h (s)

Maksimalna brzina (km/h)

Potrošnja goriva4 (l/100 km)
Gradska vožnja
Otvorena cesta
Prosjek

Emisije CO2
4, prosjek (g/km)

Emisijski standard5/ 
klasa energetske učinkovitosti6



Dimenzije.

Svi su podaci u milimetrima. Prikazane vrijednosti predstavljaju srednje vrijednosti. Odnose se na vozila s osnovnom opremom i u neopterećenom stanju.
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Mercedes-Benz je jedan od osnivačkih partnera svjetske fondacije Laureus Sport for Good Foundation 
osnovane 2000. godine. Radi se o najvažnijoj inicijativi marke Mercedes-Benz za dobrobit društva. 
Laureus Sport for Good  pomoću sportskih projekata socijalnog karaktera pomaže siromašnoj djeci  
i mladima, stvara im nove mogućnosti i prenosi važne vrijednosti poput timskog duha, poštovanja  
i odlučnosti. „Change the Game for Kids” naša je misao  vodilja koju želimo podijeliti s Vama. 
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O podacima u ovoj publikaciji: moguće je da je nakon završetka pripreme za tisak, 13.11.2018. godine, došlo 
do izmjena na proizvodu. Proizvođač pridržava pravo izmjena konstrukcije ili forme, odstupanja u nijansama boje te 
izmjena opsega isporuke za trajanja roka isporuke ako te izmjene, odnosno odstupanja, nisu na štetu kupca te 
uzimajući u obzir interese prodavatelja. Ako prodavatelj ili proizvođač za označavanje narudžbe ili naručenog predmeta 

kupnje rabi posebne oznake ili brojke, na temelju toga ne proizlaze nikakva posebna prava. Prikazi mogu također 
sadržavati dodatnu i posebnu dodatnu opremu koja nije sastavni dio serijske opreme vozila. Stoga Vas molimo da 
se o obvezujućoj aktualnoj zakonskoj osnovi raspitate kod svog distribucijskog partnera Mercedes-Benza.




